
Číslo: 2 Pv 88/22/1104-27 Bratislava IV 06.03.2025

EEČ: 2-11-113-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného
zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava IV

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
IV zo dňa 22.11.2022, spisová značka 2 Pv 88/22/1104, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 03.12.2021 v čase okolo 12:20 hod, v Bratislave - Záhorskej Bystrici, na
parkovisku pred predajňou Billa, na ul. Bratislavská, poškodil osobné motorové
vozidlo zn. Volvo XC40, EČV: XXXXX, čiernej farby, VIN: XXXXX, ktorého majiteľom
je spoločnosť XXXXX, so sídlom XXXXX, XXXXX - Dúbravka, IČO: XXXXX, a to tak,
že po predchádzajúcej slovnej hádke s vodičom uvedeného vozidla XXXXX, nar.
XXXXX, trv. bytom XXXXX, XXXXX - Dúbravka, ohľadne nevhodného státia s
vozidlom zn. Volvo XC40, ktoré blokovalo cúvanie zásobovacieho vozidla k rampe
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skladu predajne Billa, ul. Bratislavská, XXXXX - Záhorská Bystrica, z dôvodu, že pri
výjazde z parkoviska vznikla kolóna v počte 6 vozidiel zapríčinená cúvaním
zásobovacieho vozidla, v dôsledku čoho bol vodičovi vozidla XC40, EČV: XXXXX
znemožnení pohyb s vozidlom, nakoľko nemal priestor pred ani za vozidlom aby
mohol uvoľniť cestu zásobovaciemu vozidlu, a v tom čase sa na parkovisku
nachádzal obvinený XXXXX, za účelom riadenia dopravy na parkovisku predajne
Billa, ktorý vulgárne vykrikoval na vodičov a súčasne prišiel zo zadnej pravej strany k
vozidlu Volvo CX40 a udrel rukou do strechy vozidla a následne kopol do blatníka
zadnej časti vozidla, následne poškodený XXXXX XXXXX vystúpil z vozidla a opýtal
sa obvineného XXXXX, prečo mu udieral do vozidla, na čo mu obvinený odpovedal
„keď si kokot a nevieš jazdiť", v dôsledku čoho XXXXX udrel otvorenou dlaňou
obvineného do oblasti tváre, za čo bol vyriešený blokovou pokutou na mieste v sume
30,-€ po príchode hliadky, následne sa obvinený od vozidla vzdialil a po nastúpení
XXXXX do vozidla sa obvinený z 5 až 6 metrov rozbehol a kopol pravou nohou do
zadných pravých dverí vozidla zn. Volvo XC40, EČV: XXXXX, VIN: XXXXX, pričom
na karosérii vznikla preliačina, čím obvinený spôsobil poškodenej spoločnosti
XXXXX, so sídlom XXXXX, XXXXX - Dúbravka, IČO: XXXXX škodu vo výške
1635,40 €

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX IV zo dňa 22.11.2022, spisová
značka 2 Pv 88/22/1104, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX IV sp. zn. 2Pv
88/22/1104 zo dňa 22.11.2022 bolo trestné stíhanie obvineného XXXXX pre prečin
poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona podmienečne
zastavené.

Skúšobná doba bola obvinenému určená na 24 mesiacov a plynula od
04.12.2022 do 04.12.2024. Zároveň bolo obvinenému uznesením uložené podľa §
216 ods. 3 Trestného poriadku, aby v priebehu skúšobnej doby uhradil poškodenej
spoločnosti celú škodu v sume 1197,83 Eur.

Po uplynutí skúšobnej doby boli na obvineného zabezpečené lustrácie a
správa z miesta bydliska. Z týchto vyplýva, že obvinený v skúšobnej dobe nespáchal
žiadny nový trestný čin, nie je proti nemu aktuálne vedené žiadne trestné stíhanie,
v skúšobnej dobe nespáchal žiadny priestupok. Šetrením polície v mieste jeho
bydliska bolo od osoby XXXXX (sused) zistené, že obvinený má byť bezproblémový,
pracuje a v domácnosti nápomocný rodičom. Z oznámenia poisťovne Generali zo
dňa 24.02.2025 bolo zistené, že obvinený uhradil celú výšku škody v sume 1197,83
Eur, a to k dňu 20.09.2024.

Podľa § 217 ods. 1 trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
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stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti možno konštatovať, že
u obvineného neboli zistené také skutočnosti, ktoré by odôvodňovali záver o tom, že
v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného stínania neviedol riadny
život a súčasne uhradil poškodenému škody v celom rozsahu, tak ako mu bolo
uložené v uznesení o podmienečnom zastavení trestného stíhania. Obvinený tak
splnil zákonné podmienky pre rozhodnutie o jeho osvedčení sa.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Zoltán Valentovič, PhD.
prokurátor


